
Certificazioni prodotto

 

Il puliscisedile igienico Tork offre ulteriori rassicurazioni e comfort agli utenti dei bagni. Applicando una dose
del prodotto su un pezzo di carta igienica, il sedile wc risulterà più pulito. Il prodotto è compatibile con i
dispenser di sapone liquido Tork Mini ed è di facile utilizzo. 

420302

Tork Puliscisedile igienico

Igienico: i flaconi sigillati con pompa monouso riducono il rischio di contaminazioni batteriche
durante la ricarica

•

Flacone autocollassabile durante l’uso per ridurre la quantità di rifiuti•

Facilità di utilizzo certificata: i flaconi sono sigillati in modo da evitare perdite e gocciolamenti,
facilitando e velocizzando la ricarica dei dispenser

•

Per informazioni su rischi e precauzioni fare riferimento alla scheda di sicurezza.•
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Informazioni sul
prodotto e sulla
spedizione

Sistema
S2

Qualità
Premium

Aspetto
Gel

Fragranza
Sentore alcolico

Volume
475 ml

Codice UFI (Identificatore unico

di formula)
QQY1-VK1W-Q31S-4TV1

Colore
Trasparente

  Unità di consumo

(CON)

Unità di trasporto

(TRP)

Pallet

(PAL)

Codice EAN 7322540390865 7322540390872 7322540424133

Materiale di imballaggio Plastic bottle Carton

Pezzi 1 8 (8 CON) 768 (96 TRP)

Unità di trasporto per strato 12

Strati per pallet 8

Peso lordo 485.8 g 4.1 kg 394.85 kg

Altezza 164 mm 184 mm 1622 mm

Lunghezza 92 mm 392 mm 1200 mm

Larghezza 92 mm 196 mm 800 mm

Peso netto 452.2 g 3.6 kg 347.33 kg

Volume 1.39 dm3 14.14 dm3 1.36 m3

561008
Tork Dispenser Mini
sapone liquido

561000
Tork Dispenser
sapone liquido Mini

Informazioni sulla spedizione

Prodotti compatibili
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Tork Puliscisedile igienico

Dati tecnici

 

Ingredienti Ingredienti attivi: Alcool denaturato <20 g/100 g, alcool isopropilico <5 g/100 g

pH n.a.

Utilizzo Applicare una o due dosi su un pezzo di carta, quindi pulire il sedile del wc.

Data di scadenza La data di scadenza a 72 mesi dalla produzione è indicata sia sulle confezioni sia interne che

esterne. Conservare in un luogo fresco, asciutto e ben aerato. L’umidità ambientale deve essere

superiore al 50%. Tenere al riparo dalla luce solare diretta. Conservare nelle confezioni originali in

ambienti con temperatura tra 0 e 30 °C.

Istruzioni per la

movimentazione

Utilizzare i detergenti in modo sicuro. Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto con gli

occhi, sciacquare immediatamente con abbondante acqua (per almeno 10 minuti) e consultare un

medico. Per ulteriori informazioni, fare riferimento alla scheda di sicurezza.

Rispetto delle normative In conformità con le normative 453/2010 e 1272/2008 Classificazione conforme alla normativa

1272/2008 sui liquidi infiammabili (categoria 3). Classificazione conforme alla normativa 1999/45/EG.

Informazioni sull’etichetta conformi alla normativa 1272/2008.

Certificazioni ISO 22716 (Pratiche di buona produzione) ISO 9001 e 13485 (Sistema di gestione qualità) ISO 14001

(Sistema di gestione ambientale)

Scheda di sicurezza Per un utilizzo e una movimentazione sicuri dei prodotti, attenersi alle raccomandazioni delle schede

di sicurezza. I documenti di cui sopra sono disponibili sul sito web Tork, in tutte le lingue richieste in

conformità con i requisiti legali vigenti nei territori in questione (secondo il regolamento CLP per

l’Europa).

Test prodotto Test dermatologico: I risultati del patch test singolo a 48 ore, convalidati da dermatologi esterni,

classificano il prodotto come “non irritante”.
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Produktzertifikate

 

Der Tork Toilettensitzreiniger gibt den Besuchern ein zusätzliches Gefühl der Sicherheit. Ein Wisch mit einer
Dosis Toilettensitzreiniger auf einem Blatt Toilettenpapier sorgt für einen hygienischeren Toilettensitz. Passend
für Tork Spender für Flüssigseife, die einfach zu bedienen sind. 

420302

Tork Toilettensitzreiniger

Hygienisch: Ein versiegelter Flakon mit einer Einwegpumpe verringert beim Nachfüllen des Spenders
das Risiko einer Kreuzkontamination

•

Flakon fällt in sich zusammen, um das Abfallvolumen zu reduzieren.•

Zertifiziert leicht zu handhaben: Leicht zu handhabende Flakons sind versiegelt und tropffrei, was
das Nachfüllen von Spendern schnell und einfach macht.

•

Weitere Informationen zu möglichen Gefahren und Vorsichtsmaßnahmen finden Sie im
Sicherheitsdatenblatt.

•
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Produkt- und
Lieferinformationen

System
S2

Qualität
Premium

Erscheinungsbild
Gel

Duft
Alkoholgeruch

Volumen
475 ml

UFI
QQY1-VK1W-Q31S-4TV1

Farbe
Transparent

  Verbrauchseinheiten

(CON)

Transporteinheiten

(TRP)

Palette

(PAL)

EAN 7322540390865 7322540390872 7322540424133

Verpackungsmaterial Plastikflasche Karton

Stück 1 8 (8 CON) 768 (96 TRP)

Transporteinheiten pro Lage 12

Lagen pro Palette 8

Bruttogewicht 485.8 g 4.1 kg 394.85 kg

Höhe 164 mm 184 mm 1622 mm

Länge 92 mm 392 mm 1200 mm

Breite 92 mm 196 mm 800 mm

Nettogewicht 452.2 g 3.6 kg 347.33 kg

Volumen 1.39 dm3 14.14 dm3 1.36 m3

561008
Tork Mini Spender für
Flüssigseife

561000
Tork Mini Spender für
Flüssigseife

Transportdaten

Kompatible Produkte
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Tork Toilettensitzreiniger

Technische Daten

 

Inhaltsstoffe Wirkstoffe Denaturierter Alkohol. 20 g/100 g, Isopropyl Alkohol 5 g/100 g

pH 5-10 %

Verwendungsmethode Eine oder zwei Dosierungen auf ein Stück Toilettenpapier geben, um damit den Toilettensitz

abzuwischen und zu reinigen.

Haltbarkeit Das Verfallsdatum ist 72 Monate nach dem auf der Innen- und Außenverpackung gedruckten

Herstellungsdatum. An einem trockenen, kühlen und gut belüfteten Ort lagern. Relative

Raumluftfeuchtigkeit 50 %. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen. Lagerung in

einemTransportbehälter zwischen 0 und 30 Grad (C).

Handhabungshinweise Reinigungsmittel vorsichtig verwenden. Im Fall von Augenkontakt sofort mit viel Wasser ausspülen

(mindestens 10 Minuten lang) und ärztlichen Rat einholen. Weitere Informationen finden Sie im

Sicherheitsdatenblatt.

Einhaltung gesetzlicher

Vorschriften

Gemäß der 453/2010 und 1272/2008 Klassifizierung gemäß der 1271/2008 entzündlichen

Flüssigkeiten (Kategorie 3). Klassifizierung in Übereinstimmung mit Verordnung 1999/45/EG.

Etikettinformationen in Übereinstimmung mit Verordnung 1272/2008.

Zertifikate ISO 2271 (GMP)ISO 9001 & 13485 (Qualitätsmanagementsystem)ISO 14001

(Umweltmanagementsystem)

Sicherheitsdatenblatt Bitte die Empfehlungen auf dem Sicherheitsdatenblatt zur sicheren Nutzung und Handhabung der

Produkte berücksichtigen. Kann bei Bedarf beim Tork Kundenberater angefragt werden bzw. ist auf

den Tork Webseiten erhältlich. Die Sicherheitsdatenblätter sind in sämtlichen lokalen Versionen

verfügbar und entsprechen den gesetzlichen Anforderungen der einzelnen Regionen (z. B. CLP in

Europa).

Produkttest Die Ergebnisse der Patch-Tests (48 Stunden) wurden von einem externen Dermatologen validiert,

um zu bestätigen, dass das Produkt „nicht reizend“ ist
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Certificats de produits

 

Le nettoyant pour siège de toilette Tork rassure les visiteurs et leur offre un confort supplémentaire. Pour un
siège extra propre avec une seule dose de nettoyant pour siège de toilette sur un morceau de papier
hygiénique. S’adapte aux mini distributeurs pour savon liquide Tork, certifiés faciles d’utilisation. 
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Tork Nettoyeur de siège de toilette

Hygiénique : la bouteille hermétique avec pompe à usage unique élimine tout risque de
contamination croisée lors du remplissage

•

La bouteille se rétracte après utilisation, ce qui permet de réduire le volume des déchets•

Certification « facile à utiliser » : Les bouteilles hermétiques empêchent le distributeur de goutter,
permettant une recharge rapide et facile.

•

Pour des informations relatives aux risques et aux précautions, veuillez consulter la Fiche Sécurité.•
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Informations sur le
produit et
l’expédition

Système
S2

Qualité
Premium

Apparence
Gel

Parfum
Alcohol Smell

Volume
475 ml

UFI
QQY1-VK1W-Q31S-4TV1

Couleur
Transparent

  Unités consommateurs

(CON)

Colis

(TRP)

Palette

(PAL)

EAN 7322540390865 7322540390872 7322540424133

Matériau d’emballage Plastic bottle Carton

Pièces 1 8 (8 CON) 768 (96 TRP)

Colis par couche 12

Couches par palette 8

Poids brut 485.8 g 4.1 kg 394.85 kg

Hauteur 164 mm 184 mm 1622 mm

Longueur 92 mm 392 mm 1200 mm

Largeur 92 mm 196 mm 800 mm

Poids net 452.2 g 3.6 kg 347.33 kg

Volume 1.39 dm3 14.14 dm3 1.36 m3

561008
Tork Distributeur Mini
pour Savon Liquide

561000
Tork Distributeur Mini
pour Savon Liquide

Informations sur l’expédition

Produits compatibles
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Tork Nettoyeur de siège de toilette

Données techniques

 

Ingrédients Ingrédients actifs : Alcohol Denat. 20 g/100 g, Alcool isopropylique 5 g/100 g

pH 20 %6

Mode demploi Appliquer une à deux doses sur un papier pour nettoyer et essuyer le siège de toilette.

Durée de conservation La date de péremption de 72 mois après la date de production est imprimée sur l’emballage intérieur

et extérieur. Conserver dans un lieu sec, frais et bien aéré. Humidité relative > 50 %. Conserver à

l’abri de la lumière directe du soleil. Entreposer dans la boîte de transport à une température

comprise entre 0 et 30 degrés C

Instructions de manutention Utilisez les détergents avec précaution. Éviter le contact avec les yeux. En cas de contact avec les

yeux, rincez aussitôt abondamment (pendant au moins 10 minutes) et consultez un médecin. Pour

en savoir plus, consultez la Fiche Sécurité.

Réglementation Conforme aux normes 453/2010 et 1272/2008 Classification conforme à la norme 1272/2008

Liquides inflammables (catégorie 3). Classifications conformes à la norme 1999/45/EG. Informations

d’étiquette conformes à la norme 1272/2008.

Certifications ISO 2271 (BPF - bonne pratique de fabrication)ISO 9001 et 13485 (système de gestion de la

qualité)ISO 14001 (système de gestion de l’environnement)

Fiche signalétique de

sécurité

Pour les consignes de sécurité à respecter lors de l’utilisation et la manipulation de ces produits,

suivez les recommandations des Fiches Sécurité. Celles-ci sont disponibles sur le site Web de Tork

dans toutes les versions locales requises par la réglementation en vigueur (notamment le règlement

CLP pour l’Europe).

Tests de produits Testé sous contrôle dermatologique : Les résultats du Patch Test de 48 heures, validés par un

dermatologue externe, démontrent que le produit est « non-irritant ».
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